

ETC用户可一卡畅行22个省市

9月份将全国联网,ETC业务车辆用户已达6.7万

本报记者 蒋大伟
通讯员 其波 原超 吕原

记者从市公路部门获悉,继6月底全国ETC联网区域扩大至18个省市后,日前,联网高速范围再增4省,这也意味着烟台市ETC车主可以一卡畅行全国22个省市。

统计显示,烟台市市民出行高速正越来越多选用ETC车道,全市高速公路通行费非现金支付占到总通行费的31.7%,大概三辆车当中就有一辆车使用高速公路“不停车”收费系统。

一卡通行22省市高速

日前,重庆、四川等4省市成功并入全国ETC联网区域,这也意味着烟台市ETC车主已可以一卡通行全国22个省市高速公路。根据计划安排,今年9月份ETC将实现全国联网,届时,市民可以在高速上一卡畅行全国。

全国高速ETC联网,全市ETC车道也将逐步实现“全覆盖”。“截至目前,烟台市公路部门已经在全市26个收费站开设52条ETC专用车道。”市公路局征收科科长曹建生介绍说,经积极向省交通运输厅争取,今年,烟台市有9个高速收费站纳入全省ETC车道改造计划,目前,莱州东、朱桥收费站已改造完毕,中桥、藏家庄、留格庄、海阳、辛安、行村、羊郡等收费站正在进行改造,今年完工后,全市高速公路收费站ETC车道覆盖率将达到97%以上。



烟台高速ETC车道正在改造升级,年内覆盖率达97%以上。 通讯员 李其波 摄

1条ETC车道顶5条人工车道

8日下午,记者在沈海高速福山收费站看到,该站也正在对ETC车道进行改造施工,但未影响车辆通行,通行ETC车道的车辆既省时又方便。“ETC车道改造施工主要利用晚上时间进行,现在ETC车道一天能通行三四千辆车。”福山收费站副站长张立介绍,白天尽量不安排施工,以保障车辆通行。

“安装了ETC装置的汽车通过收费站平均时间由14秒降到3秒,1条ETC车道相当于5条人工收费车道。根据测算,ETC车道还可使燃油消耗平均降低20%,二氧化碳排放减少约50%,一氧化碳减少约70%。”ETC客服烟台台中心主任宋晨光说。另外,在车流量较大时段,通行效率会比走人工车道高效很多。

目前,对于经常跑高速的驾车一族来说,省内高速公路通行费收费打9.5折,省外通行费将执行当地高速的优惠折扣,一定程度上降低了出行成本,既方便还省钱。

不停车跑高速车辆占近3成

烟台市公路部门已累计发行鲁通卡6.7万张,安装车载电子标签5.5万个。今年以来,烟台市高速公路通行费非现金支付占到总通行费的31.7%,大概三辆车当中就有一辆车使用高速公路“不停车”收费系统。

“随着有车一族数量的增多,ETC的便捷高效也受到越来越多市民的喜欢。”宋晨光说,烟台市办理的用户一直保持两位数增长。

为方便全市客户就近办理ETC业务,市公路局分批次在所辖高速管理处及大部分县市

区公路局设立了16个ETC客服网点,并在蓬莱西收费站、福山服务区、栖霞收费站等车流量大的高速公路收费站、服务区增设了8个远程充值柜台。目前,除长岛县外,其他各县市区至少设有一个客服机构。客服网点实行节假日不休息、中午无间断办公等制度,集团客户还可以电话预约上门进行服务。具体事宜可拨打烟台客服中心电话6295636进行咨询。

为降低用户安装ETC车载设备成本,目前办理鲁通卡免收工本费(30元/张)。办理鲁通A卡(记账卡)的客车,免费安装一部电子标签(360元/部)。第一次办理鲁通B卡(预付费卡)且一次性充值2000元及以上的车辆,免费安装一部电子标签。目前,针对7座及7座以下的私家车办理鲁通B卡,首次充值1000元即可赠送电子标签。”

27处扬尘污染源被曝光

本报8月9日讯(记者 王永军) 近期,烟台市政府大气污染综合整治办公室对蓬莱等七县市的大气污染综合整治情况进行了两轮巡查,对27处扬尘污染源曝光并实施督办。

市政府大气污染综合整治办公室对蓬莱市、龙口市、招远市、莱州市、莱阳市、海阳市、栖霞市等七县市的大气污染综合整治情况进行了两轮巡查。

在被公开曝光的27处扬尘污染源中,栖霞9处,招远和莱州各4处,蓬莱、莱阳和龙口各3处,海阳1处。目前,烟台市政府大气污染综合整治办公室对27处扬尘污染源实施督办。

市运管处开展旅游包车专项整治

本报8月9日讯(记者 蒋大伟) 当前正值暑期旅游旺季,为保障旅客出行安全,维护客运市场秩序,烟台市交通运输局运管处于8月1日至8月31日,开展“旅游包车专项整治”行动。加强源头监管,对客运站点和旅客集散地进行监督检查。

此次“旅游包车专项整治”行动,重点检查旅游包车的安全状况、车载GPS运行情况、《道路运输证》和驾驶员从业资格证、包车牌和包车合同以及车辆行驶线路等,对违规经营行为将依法予以处理。截至8月6日共检查旅游包车76辆,其中违规经营车辆4辆。

休闲护照优惠单位已增至66家

本报8月9日讯(记者 秦雪丽 通讯员 丛宁) 休闲护照自2013年发行以来,有了更加深入的进展,本次新发行的休闲护照提供服务优惠单位数量已扩展到66家,涵盖烟台景区、游船、住宿、交通、购物、文娱等旅游休闲资源,一本休闲护照在手,即可低价游遍烟台。

此次新增单位15家,除景区外,以餐饮、酒店、运动等休闲资源为主,有效丰富了休闲护照的旅游内容,也为市民提供了更多的假日休闲好去处。

为方便市民的办理和使用,特别是年轻手机一族,计划推出手机版休闲护照,目前正在进行相关论证和技术开发。

烟台市矮小患儿高达2.4万人

“中国儿童生长发育健康传播行动”烟台站活动举行

本报8月9日讯(记者 孔雨童 通讯员 成修 闫赞)

8月9日,由健康时报社主办、烟台毓璜顶医院承办的“中国儿童生长发育健康传播行动”烟台站活动在毓璜顶医院举行。此次活动旨在传播正确的儿童生长发育知识,推动全社会对儿童生长发育和身高的关注。据了解,根据相关测算烟台市15岁以下的儿童生长发育迟缓者高达2.4万人左右,治疗率不足1%。2007年,烟台对城郊6-18岁30431名中小学生的调查显示,儿童矮身材发生率高达3.17%。很多孩子都带有自卑情绪,甚至出现厌学。

带着儿子来到毓璜顶医院检查后,投入了长达8年的漫长艰苦治疗。如今,14岁的儿子已经身高160厘米,赶上了同龄人的水平。“我绝对不会放弃我的儿子。”宋琳琳反复强调着这句话。

烟台毓璜顶医院儿科生长发育门诊内分泌专家李坤霞副主任医师介绍说,烟台市15岁以下的儿童生长发育迟缓者高达2.4万人左右,治疗率不足1%。2007年,烟台对城郊6-18岁30431名中小学生的调查显示,儿童矮身材发生率高达3.17%。很多孩子都带有自卑情绪,甚至出现厌学。

李坤霞说,很多家长对儿童生长发育知识的了解非常不足,网络数据显示:97%的家长不知道孩子生长发育的基本规律;98.4%的家长没有意识到孩子的生长迟缓可能与疾病相关;30%的家长在孩子生长迟缓时盲目等待,固守“晚长”老观念;65%的家长在孩子身高偏矮时,会考虑使用增高保健品等,甚至盲目进补……

李坤霞强调:儿童的生长发育是有规律的,每一个医生、家长及老师都应重视准确给孩子测量身高,以便早期发现问题,及时就诊,及早治疗。

相关新闻

毓璜顶医院还在8月16日邀请北京协和医院著名内分泌专家伍学焱教授前来我院儿内科进行交流会诊,主要针对于参加“中国儿童生长发育健康传播行动-烟台站”本活动中生长发育存在问题或对孩子身材矮小存在疑惑的家长进行详细的义诊活动。

注意:由于矮小不同于其他疾病,所有检查需要1周左右出结果,没有检查结果专家无法做出确切诊断,因此所有接受会诊的患者必须8月15日前提前做完相应检查。生长发育门诊时间为每周四和周六,前来做检查的患者早晨必须空腹。

进口葡萄酒大量涌入国内

检验检疫部门建议,多部门联合执法,提升进口食品检验监督管理水平

本报8月9日讯(记者 钟建军 通讯员 刘业生 杨欢) 山东省既是葡萄酒生产大省,又是葡萄酒进口大省。受诸多因素影响,进口葡萄酒正逐步由高端市场向大众消费市场转移,进口葡萄酒增量明显。据统计,2015年山东口岸进口葡萄酒33177.3千升,货值4120.5万美元,同比分别增加28.5%、25.3%。

导致进口葡萄酒大量涌入国内市场的主要原因主要有以下几点:一是国内消费市场的转移,葡萄酒已逐步向国

内中低端市场转移,带动进口葡萄酒量增价跌。二是新兴葡萄酒输出国正逐步占据国内市场。产自澳大利亚、智利、美国等国的葡萄酒凭借低廉的价格、卓越的品质及适合国人的口感正赢得越来越多消费者的青睐。三是进口税率的降低,使进口葡萄酒进一步冲击国内市场。

各种档次的进口葡萄酒大批量进入国内市场,极大地冲击了国内葡萄酒市场秩序,同时也暴露出进口葡萄酒产品质量参差不齐、标准高低不一、标

识不够规范等诸多问题。

在当前形势下,检验检疫、海关、边检、海事等口岸部门要进一步加强口岸联合执法监管合作,不断提高执法把关有效性、服务企业方便化、食品安全绝对化,全力提升进口食品检验监督管理水平。

面对进口葡萄酒的强势冲击,检验检疫部门建议:政府相关部门要加强葡萄酒产业规范管理,对葡萄酒种植产业实施集约化种植,提高技术标准。只有促进葡萄酒企业技术升级,才能引导葡萄酒产业可持续发展。

展。

商务部门要综合运用配额等政策措施,有序控制葡萄酒进口,减轻进口葡萄酒对国内葡萄酒产业带来的巨大冲击,从而保证国内葡萄酒生产企业所占的市场份额不至于过山车似的大幅度下降,扰乱市场秩序。

建立葡萄酒市场监测预警系统,提供及时、准确的市场变化信息,并在市场情况发生重大变化时提供适当的防护和支持,从而抵御和减缓市场风险带来的冲击。

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年8月18日上午10时通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>)按现状以网络竞价的方式公开拍卖位于莱阳市古柳街道办事处西徐格庄村西的抵债资产,包括地上建筑物(鸡舍)8703.42平方米及集体建设用地使用权34672.4平方米。

有意竞买者须于2015年8月17日16时前向我公司缴纳竞买保证金20万元(以实际到账为准),同时持有效身份证明办理竞买登记手续方可取得竞买资格。

自公告之日起展示咨询。
电话:0535-6203248
13583531666
公司地址:烟台市莱山区红旗东路18号台湾村43号楼101室
公司网站:www.zhpm.com。
山东正和拍卖有限公司
2015年8月10日